Grupo específico	Nombre de política pública	Fase	Fecha	Enlace a informe
No aplica	No aplica	No aplica	No aplica	No aplica

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	30/6/2024	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	ASESORÍA JURÍDICA	
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	AB. ESTEFANÍA PÉREZ	
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	esteffy89@hotmail.com frankq22@hotmail.com	
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	(03) 2822222 EXTENSIÓN 7179	
LICENCIA	CC-BY-4.0	
ENLACE PARA DESCARGAR LAS ACCCIONES Y BUENAS PRÁCTICAS DE ACTORES SOCIALES E INTERINSTITUCIONALES QUE VIGILAN EL CUMPLIMIENTO DE LA POLÍTICA PÚBLICA	No aplica	

Institución	CUERPO DE BOMBEROS DE AMBATO	
Descripción	Políticas públicas o información de grupo no específico	
Nombre del campo	Descripción del campo	
Grupo específico	Grupo o segmento de la población al que está dirigida la política pública	
Nombre de política pública	Nombre o identificador de la política pública implementada	
Fase	Etapa o fase actual en la que se encuentra la política pública	
Fecha	Fecha relevante asociada a la política pública	
Enlace a informe	Enlace para acceder y descargar el informe relacionado con la política pública	

AB. ESTEFANÍA PÉREZ